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Referat fra generalforsamlingen onsdag den 30.
april 2025.

Generalforsamlingen blev igen i år afholdt på Comwell H.C. Andersen Hotel, Claus Bergs Gade 7
5000 Odense C. Der var tilmeldt i alt 220 medlemmer og gæster

Generalforsamlingen blev afviklet med følgende dagsorden
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Åbning af mødet
Formanden Marianne Nielsen bød gæster og medlemmer hjertelig velkommen til
Seniorforeningens generalforsamling 2025, og kunne glæde sig over de mange deltagere – i alt
220 tilmeldte.

Generalforsamlingen mindedes de afdøde medlemmer siden generalforsamlingen i 2024, Grundet
GDPR reglerne må navnene på de afdøde ikke bringes i hverken den skriftlige eller mundtlige
beretning på nettet, hvorfor navnene blev vist på skærmen

Bestyrelsen håbede på en god og saglig generalforsamling og ikke mindst et par hyggelige timer
efter generalforsamlingen

Der var 3 gæstetalere administrerende direktør i TJM Marie Louise Rahbek, forbundsformand
Jørn Rise, Dansk Told & Skatteforbund og formand for Told- og Skattehistorisk Selskab Preben
Buchholtz Hansen
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Marie Louise Rahbek takkede for indbydelsen og omtalte bl.a. at
- ud over den samlede forsikringspakke har TÆNK også enkeltvis kåret en række af vores

forsikringer som ”Bedst i test” og med et ”Anbefaler”, Lige nu er TJM kåret af
Forbrugerrådet for følgende

• Husforsikring (kåret som Bedst i test for tre gange i træk. senest i januar 2025)
• Bilforsikring (Bedst i test)
• Elbilforsikring (Bedst i test) (denne er kåret som Bedst i test for tre gange i træk, senest i

juni 2024)
• Fritidshusforsikring (Bedst i test)
• Ulykkesforsikring (Anbefaler)

Når man er medlem af en faglig organisation, TJM samarbejder med, og selv er forsikret hos TJM
Forsikring, kan ens voksne børn også blive kunder hos os og få de samme gode og billige
forsikringer, som en selv

Da TJM blev oprettet var dn af tankerne, at overskuddet bl.a. skulle bruges til at købe ferieboliger
som medlemmerne kunne søge om og leje
I dag fordeles overskuddet fra TJM mellem Interesseforeningen og Tryg Forsikring

Jørn Rise takkede for indbydelsen og omtalte bl.a. at
- forberedelserne til formuleringen af krav til aftale- og overenskomstforhandlingerne i 2026

er i fuld gang - såvel i forbundet som i centralorganisationen C010, herunder at DTS
bakker op om kravene til regulering af tjenestemandspensionerne

forbundets bidrag til det organisatoriske eftersyn af Skatteforvaltningens struktur vil tage
afsæt i det udgangspunkt og de forudsætninger, der var ved etableringen af
Skatteforvaltningen i 2018, sammenhold med, hvordan det så er gået. Herunder
udviklingen i kontrolressourcerne i forhold til ressourcer til andre opgaver

det er vigtigt med en kultur, hvor arbejdsliv og privatliv harmonerer

der er udfordringer med økonomien i en tid hvor medlemstallet falder

overdragelsen af sommerhuset i Løkken til TJM er på plads, hvor der bliver 3 lejligheder

Jørn sluttede af med en hilsen og tak for samarbejdet fra såvel ham selv som DTS-
sekretariatet

Preben Buchholtz Hansen
Preben omtalte bl.a. de bogudgivelser der er fra Told- og Skattehtstorisk Selskab herunder Told-
og Skattehistorisk Leksikon, Bøger som kan købes genne Zise.

Preben orienterede også om Zise om mulighederne for medlemskab af Zise, og henviste til Ziste s
hjemmeside, hvor man kan læse om bogudgivelser m.m

Formanden takkede de 3 gæstetalere for indlæggene, hvorefter man gik over til
generalforsamlingen

Valg af dirigent
Bestyrelsens foreslog Ole Pedersen, DTS som blev valgt uden modkandidat.
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Dirigenten gennemgik forløbet med indkaldelsen og kunne konstatere generalforsamlingen for
rettidig indvarslet og lovlig

Dirigenten meddelte, at bestyrelsen har udpeget sekretær Hans Birk som referent

Mundtlig beretning
Ordet blev givet til Seniorforeningens formand Marianne Nielsen for aflæggelse af den mundtlige
beretning. Den skriftlige beretning var forud for generalforsamlingen lagt på Seniorforeningens
hjemmeside, hvor også den mundtlige beretning vil blive offentliggjort.

Der var ikke spørgsmål til beretningen

Beretningerne blev sat under afstemning og enstemmigt godkendt

Regnskab
Regnskabet for 2024 udsendes ikke til medlemmerne. Men er lagt på Seniorforeningens
hjemmeside

Kasserer Knud Nielsen gennemgik regnskabet

Der var ingen spørgsmål eIEer bemærkninger til regnskabet, der herefter blev godkendt.

Indkomne forslag
Der var ikke modtaget forslag fra medlemmerne

Fastsættelse af kontingent
Bestyrelsen indstillede til generalforsamlingen, at kontingent for 2026 fastsættes til kr. 276

Forslaget blev vedtaget enstemmigt

Valg

Valg af næstformand

Jette List Sørensen blev genvalgt med akklamation

Valg af kasserer
Seniorforeningens kasserer Knud Nielsen genopstillede ikke, hvorfor bestyrelsen indstillede
foreningens revisor Bjarne Bihl-Nielsen til kasserer.

Bjarne Bihl-Nielsen blev valgt med akklamation

Valg af bestyrelsesmedlem
Arne Lampe blev genvalgt med akklamation

Valg af 2 bestyrelsessuppleanter
Anette PrOsse Jensen og Jens Norlund blev begge valgt som suppleanter med akklamation

Valg af 2 revisorer
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen indstillede genvalg af Mogens Pedersen og nyvalg af den
hidtidige revisor suppleant Poul Rasmussen

Mogens Pedersen og Poul Rasmussen blev valgt med akklamation,
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Valg af 1 revisorsuppleant
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen indstillede valg af Gert Kamp Jensen

Gert Kamp Jensen blev valgt med akklamation

Eventuelt
Intet til dette punkt

Afslutning af generalforsamlingen
Dirigenten takkede for god ro og orden og betragtede generalforsamlingens dagsorden for udtømt,
hvorefter ordet blev givet til formanden

Formanden takkede dirigenten

Formanden takkede endvidere den afgåede kasserer Knud Nielsen for det store arbejde for
foreningen gennem mange år.
Forsamlingen hilste Knud med stående applaus

Sluttelig ønskede formanden deltagerne en god frokost og et hyggeligt samvær,

København, den 7. maj 2025 Humlebæk, den 7. maj 2025

%./
Ole Pedersen
Dirigent
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Referent
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